
  

VERBALE DEL 27 NOVEMBRE 2019 

L'anno 2019, il giorno 27 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, 

il Consiglio della II Circoscrizione, giusta convocazione a norma di Regolamento, del Presidente Greco prot. 

1529924 del 30/10/2019 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G.  

Presiede la seduta il Presidente Savoca.  

Alle ore 10:30 il Presidente Savoca dispone l’appello e risultano presenti i seguenti consiglieri: Marchese, 

Orilia, Scarlata, Serio e Tusa. Risultano assenti i consiglieri Cardella, Guaresi, Viscuso e il Presidente 

Greco. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta.  

E’ assistito dal Segretario l’Istr. Amm.vo Sig.ra Maria Patrizia Di Pisa. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia. 

Il Presidente legge la nota da parte dell’Area Tecnica della Rigenerazione Urbana e delle OO.PP – Servizio 

Infrastrutture e Servizi a Rete avente per oggetto: Collegamento acque meteoriche in via Girolamo 

Grimaldi. 

Alle ore 10:40 entra il consigliere Cardella. 

Si affronta la tematica potatura alberi e il Presidente Savoca asserisce che l’amministrazione centrale e il 

Sindaco latitano da tanto tempo nella II Circoscrizione, i problemi sono tanti; fortunatamente ci sono i 

ragazzi che percepiscono il reddito di cittadinanza che contribuiscono a pulire le strade.  

Il consigliere Orilia sostiene che ilo Sindaco ha lavorato per la città di Palermo ma non nel nostro territorio, 

pertanto chiede che venga redatto un comunicato stampa. 

Il Presidente Savoca ritiene che il Sindaco dovrebbe dimettersi e dare spazio a chi potrebbe fare di più non 

solo per Palermo ma anche per le periferie. Non ci sono regole e prolifera l’abusivismo, bisogna agire prima 

che sia troppo tardi, si sta arrivando a un punto di non ritorno. 

Il consigliere Marchese ribadisce la necessità di fare i consigli itineranti laddove vi sono le problematiche 

territoriali e dimostrare ai cittadini che il consiglio circoscrizionale desidera risolvere le criticità ma non è 

coadiuvato dall’amministrazione. 

Anche il consigliere Tusa si trova d’accordo a quanto proposto dal consigliere Marchese, bisogna dimostrare 

che il consiglio circoscrizionale ha le mani legate se l’amministrazione centrale non collabora. Hanno fatto 

bene i consiglieri comunali del Movimento Cinque Stelle e altri che hanno chiesto la sfiducia al Sindaco, i 

cittadini sono stanchi, l’amministrazione è deficitaria in tutto. 

Terminata la discussione il Presidente propone la nomina degli scrutatori i consiglieri Cardella, Marchese e 

Serio e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’OdG: Approvazione verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 22 novembre 2019, che viene approvato all’unanimità alle ore 10:56. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi, Viscuso e il Presidente Greco. 

Alla stessa ora il Presidente Savoca sospende la seduta. 

Alle ore 12:00 il Presidente Greco riapre la seduta di consiglio. Risulta presente solo il consigliere 

Scarlata, pertanto mancando il quorum strutturale la seduta viene rinviata all’indomani in 

prosecuzione. 
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